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POLITIKAI NAPILAP

Lapvezér: nagyatádi SZABÓ ISTVÁN földin. miniszter 
Főmunkatárs: TANKOVITS JÁNOS nemzetgy. képviselő

JELENLEGI ELŐFIZETÉSI ÁRAKi
Egy hónapra 10.000 korona, negyedévre 30.000 korona. 
Egyes szám ára mindenütt a következő: A oldalas 
600 iorona, 6 oldalas 800 korona. Megjeleni«; napon­

ként délután 1 órakor.

IV. évfolyam, 84. (796.) szám. Csütörtök, április 10.
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Megkezdődött
a szanálási javaslatok vitája tegnap 
a nemzetgyűlésen is, sorában áli­
nak fel a képviselők és mondják 
el beszédeiket. Az egyik beszéd 
ellenzéki, a másik kormánypárti, a 
harmadik se ilyen, se olyan, asze­
rint, hogy milyen elhelyezkedése 
van az illető képviselőnek a parla 
mentben.

Bekntó és sűrű tárgyalások, párt­
közi értekezletek előzték meg a 
felhatalmazási javaslatok vitáját, 
hogy valahogyan biztosítani lehes­
sen azok minél rövidebb parlamenti 
tárgyalását. Azonban minden kísér­
let meddőnek bizonyult, nem sike­
rült megállapodásra jutni s így a 
teljes reménytelenséggel indult meg 
a parlamenti tárgyalás.

A kormánypárt az eredménytelen 
partközi tárgyalások után, hogy a 
javaslatok gyors letárgyalását biz­
tosítsa, benyújtotta a tízórás ülé­
sekre vonatkozó indítványát, arait 
a nemzetgyűlés tegnapi ülésén meg 
is szavaztak s igy a mai naptól 
már napi tizórán át hömpölyög szé­
les mederben a felhatalmazási ja­
vaslatok vitája.

A kormány minden törekvése 
odairányul, hogy a javaslatokat még 
a húsvéti ünnepek előtt törvény­
erőre emelje, nehogy három heti 
késéssel is még mindig csak javas­
lat legyen a javaslatból. E cél el­
érése érdekében a kormánypárt el 
van határozva arra is, hogy a tíz­
órás ülések helyett bevezeti a tízen- 
hatórás üléseket. Szóval e részről 
minden eshetőségre készen figyelik 
a vitát.

Jó ez & nagy előkészület és elő­
relátás, mégis azt hisszük, hogy bi­
zonyos mértékben feleslegesnek fog 
mutatkozni. A szanálási javaslatok 
csupa pénzügyi javaslatok, pénzügyi 
intézkedéseket tartalmaznak s tár­
gyalásuknál tulajdonképpen nincs 
is helye a politikai szónokiatoknak. 
Bizonyos, hogy mégis elhangzanak 
majd politikai szónokiatok, azonban 
véleményünk szerint nem olyan nagy 
mértékben, hogy meggátolhatnák a 
javaslatoknak a húsvéti ünnepek 
előtti törvényerőre emelését.

Ha pedig a politika kikapcsoló­
dik a vitából, akkor már nincs sok 
beszélni való, akkor rövid idő, pár 
tiz-tizenhatórás ülés hozzájuttat a 
vita befejezéséhez. Végül nem sza­
bad figyelmen kívül hagyni azt sem, 
hogy az ünnepek előtt a képviselők 
is mind haza igyekeznek, beleunnak 
a szakadatlan vitába s vágynak az 
ünnepek által nyújtandó kis pihenés 
után. Mindezek alapján leszögezzük 
®zt a meggyőződésünket, hogy a 
javaslatok még a húsvéti ünnepek 
előtt törvényerőre emelkednek.

Tovább tart a nyomdászok sztrájkja
A grafikai főnökök a nyomdai munkásság elten — Szenvedélyes

vita a főbizalmi testületben

Budapest, április 9. A nyomdász­
munkások bizalmi tesiülete tegnap 
este értekezletet tartott, amelyen 
Rothenstein Mór nemzetgyűlési kép­
viselő volt az előadó. Elmondotta, 
hogy érintkezésbe lépet a grafikai 
főnök egyesülettel és azt a választ 
kaptz, hogy mindaddig, amíg a 
kollektiv szerződésben történnt sé­
relmek ügyében elégtételt nem kap­

nak, addig semmiféle tárgyalásba 
nem bocsátkozik. A főbizalmi tes­
tület szenvedélyes vita után nagy 
többséggel úgy határozott, hogy a 
kizárást állja. A Népszava, amely­
nek szedői tegnap a többi lapok 
kizárt munkásai mellett való tünte­
tésből sztrájkoltak, ma reggel meg­
jelent.

Ä szanálási javaslatok tárgyalása
Katasztrófát hozna ss országra a javaslat ei nem fogadása — 

Kormánypárti szónok a javaslatról

Budapest, április 9. — A nemzet­
gyűlés mai ülését háromnegyed 11 
órakor nyitotta meg Szcitovszky 
Béla elnök. Napirend szerint áttér­
nek a szanálási javaslatok folytató­
lagos tárgyalására.

Az első felszólaló Lukács György 
a kormánypárt részéről. Felfogása 
szerint a javaslatok meg nem sza­
vazásával nemcsak a kormányt buk­
tatnák meg, hanem gazdasági csőd­
be kergetnék az országot. Igen 
nagy jelentőségű, hogy a kormány 
a külföldi kölcsönnel kapcsolatosan 
rendezte a jóvátétel! kérdést is. Ez 
igen nagy érdeme a kormánynak. A 
jelen körülmények hozott az az ut, 
amelyre a kormány lépett, a kibon­
takozás egyetlen útja. Senki sem 
vállalhatja a felelősséget a kölcsön 
meghiúsulásáért. Gazdasági lerom­
lásunk oka a háború, a forradal­
mak, a bolsevizmus. a román meg­

szállás és ezeket nem lehet meg 
nem történtekké tenni.

A javaslat azért fontos, mert 
az által kapcsolódunk bele a világ 
gazdasági életébe. A javaslat eluta­
sítása katasztrófát vonhat maga után, 
mig elfogadásával 2 és fél év alatt 
helyrehozhatjuk államháztartásunkat. 
Ezután külpolitikai szempontokból 
szól a javaslatokhoz. Hosszasan fog­
lalkozik ezután a Nemzetek Szövet­
sége működésével.

Budapest, ápr. 9. A keresztény
nemzeti gazdasági párt tegnap este 
Trefcrt-utcai párthelyiségében Ernszt 
Sándor elnökletével értekezletet tar­
tott, amelyen a szanálási törvény­
javaslatokat tárgyalták. A pirt a 
javaslatokat általánosságban elfo­
gadta. A javaslat tárgyalása során 
a nemzetgyűlés során a nemzetgyű­
lés ülésén többen fognak felszólalni.

Földmunkák és csatornázások
Somogybán

A kultúrmérnöki hivatal jelenleg nem véges állami munkát — Csak 
egyes érdekeltségek pénzügyileg biztosított munkálatait irányítja

(Saját tudósítónktól.) A pécsi m. 
kir. kultúrmérnöki hivatal jelenleg 
semmiféle állami munkát nem végez 
s tevékenysége abban merül ki, 
hogy a kisebb és nagyobb * érde­
keltségek munkálatait irányítja. E 
munkálatoknál sem végez az irá­
nyításon kívül mást, mert azokat 
házi kezelésben hajtják végre hely­
beli munkásokkal 8 csak addig ter­
jednek, ameddig az érdekeltségek 
által befizetett összegből futja. 
Somogy megy ében is folynak vagy 
rövidesen megindulnak az ilyen 
munkálatok s ez évben körülbelül 
a következő munkák kerülnek 
sorra:

1. Pat, Varászló és Nemesvid 
községeknél a Zala—Somogy ha ár­

I árok szabályozása rövidesen befe­
jezést nyer. A munkálatok pénz­
összege 15 millió korona.

2. A Rinya-csatorna és mellék­
ágainak szabályozása, amely 600 
métermázsa búzába kerül s a nagy­
atádi járás községei adták össze.

3. A Sári-berek lecsapoló társu­
lat csatornáinak tisztogatása. A föld­
munka 379 métermázsa búzába ke­
rül s a marcalii járás több községe 
adta össze.

4. A Lelle—Szemes-i lecsapoló 
társulat csatornáinak tisztogatása 20 
millió korona költséggel.

5. Az Orci-árok tisztogatása, 
amelyhez Somodor, Őrei, stb. köz­
ségek 75 métermázsa búzával járul­
tak hozzá.

6. A kapos-csatorna felső szaka­
szának tisztogatására Szomajom 
község 120 métermázsa búzát adott 
össze.

7. Adánd, Ságvár, stb. községek 
a Kiskoppany patak tisztogatására 
620 métermázsa buzaértékü föld­
munkát irányoztak elő.

8. Ságvár, stb. községek a Jaba- 
patak tisztogatására 380 métermázsa 
buzaértékü földmunkát végeztetnek.

Ezek a munkálatok pénzügyileg 
már mind biztosítva vannak. A kul­
túrmérnöki hivatal számit arra, hogy 
évközben még Iü—15 hasonló ki- 
sebb-nagyobb munkálatot kell irá- 
nyitaniok Somogymegyébzn.

Ä falu ereje
A siőbedencsi pártszervezet 
nagyszerű levele — „Az össze­
tartásban rejlik az erő“ — Csat­

lakozások
(Saját tudósítónktól.) A falu ön­

tudatra ébredésének fényes tanú- 
jele az alábbi levél, amelyet ma 
reggel hozott a posta és amelyet 
íme minden kommentár nélkül 
adunk le, hogy okuljanak belőle 
még ott, ahol okulásra van szük­
ség. A levél igy szó! :

„Mi, szőkédének kisgazda-párt­
szervezet, örömmel ragadjuk meg 
az alkalmat;, hogy a szenyéri párt- 
szervezet felhívására csatlakozásun­
kat bejelentsük.

Madarász Zsigmond v. nemzet­
gyűlési képviselő indítványait meg­
fontolva a magunkévá tesszük és 
egyben felhívjuk az összes testvér 
pártszervezeteket a szenyériek a<.on 
csalhatatlan örök igazságára, hogy: 
„A szervezettségben van, lesz, rej­
lik az erŐa. Ez az aranyigazság ra­
gyogjon fáklyaként minden egyéni 
és az össz-érdekeit szivén viselő, a 
haza boldogulásáért dolgozó kis­
gazdatársunk szeme előtt, mert ha 
most nem segítünk magunkon, ami­
kor sorsunk hosszú időre elintéző­
dik, akkor visszaesünk oda, ahonnan 
— Istennek hála — kezdünk kilá- 
bolni, amit pedig mint nemzetíen- 
tartó elem nem érdemelnénk meg 
és ami ellen harcolnunk kell. Intő 
példaként álljon a múlt tapaszta­
lata: mit jelent a szervezetlenség. 
„Megbünhödte már e nép a múltat 
s jövendőt.“

A szőkedencsi pártszervezet ne­
vében : Papp György elnök, Péter 
János h. aleínök, Nagy József pénz­
táros, Hollósy József jegyző, Biró 
György, Papp Pál ellenőrök, Adám 
József, Ficzkó Ferenc, Papp Ferenc, 
Komári József, Tamás Ferenc, Pé­
ter György h. választmányi tagok.

Itt említjük meg, hogy a basali 
pártszervezet csatlakozott a Mada­
rász-féle indítványhoz.
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HÍREK IA kaposvári nincstelenek bérföldle I
— Időjárás. A Meteorologiai In­

tézet jelentése szerint felhős idő 
várható, sokhelyütt csővel és hő­
emelkedéssel.

Mir. bérgazdaság drágán akarja adni a bérfféldeket 
Folynak a bérföldek ügyében a tárgyalások

Az Alsódunántull Mezőgazdasági 
— Most I Kamara akciója — Tiz belga mént.

árusítanak ki Somogybán

(Saját tudósítónktól.) Minden esz­
tendőben a város vezetősége a vá-

— A tisztviselői kamara ülése, rosi nincstelen lakosság helyzetének 
A tisztviselői kamara közigazgatási feljavítására a Mir. bérgazdaságnál 
szakosztálya a tisztviselői földek bérfőldeket biztosított. Á város 
elosztását illetőleg ma délelőtt 12 szegénysorsu lakossága ebben az 
órakor a vármegyeház árvaszéki évben is nehezen várják az értesi- 
üléstermében gyűlést tartott. test, hogy megkapják-e^ a szokott

_ , . ry, .. . Q.1 kis 4—600 négyszögöles bérpar-
’ Felhívás. A anugyi cellát. Munkatársunk érdeklődőit

osztály azon tagjai , a 1 a , illetékes helyen ebben az ügyben 
oszto hizottsagto parce a a p és a következő felvilágosítást nyerte:
tak, ezúton is felkérem, hogy a __  a vzrn- a 'bérleti díj első részlete fejében | ^ Varos VeZet0SegC 8
20.000 koronát intézetenként össze­
gyűjtve névsoros kimutatással együtt 
Bodosi Antal pénztárosnál (királyi
tanfelügyelőség) legkésőbb folyó hó
10-ig befizetni méltóztassanak. Az 
elnökség.

— Nagy vörhenyjárvány Ber- 
zencéti. Vörhenyjárvány lépett fel 
Berzencén oly nagy mérvben, hogy 
emiatt az ovodát és elemi iskolákat 
be kellett zárni. A rendes tanítások 
csak a húsvéti ünnepek után kez­
dődhetnek meg.

— Fölemelték az értékhatáro­
kat a polgári peres eljárásban. Az 
igazságügyminiszterium a pénz ér­
tékének csökkenése következteben 
a polgári peres eljárásban és a 
munkaügyi bíráskodásban irányadó 
értékhatárukat ismét felemelte. Ezen­
túl a járásbíróság hatáskörébe a 25 
milliót meg nem haladó perek tar 
toznak. A törvényszék olyan Ítélete 
ellen, mely 5 millió koronát meg 
nem haladó pertárgyról határoz, 
nem lesz további per orvoslatnak 
helye. A kir. Kúria elé a járásbiró- 
sági ügyek közül csak azok kerül-

varos vezetőségé a nmes- 
bérföldje ügyében a Mir. 

bérgazdasággal tárgyalásokat kez­
dett. A bérgazdaság a bérföldek 
után kát. holdanként 120 kg. búza 
bért kért. A földet ugyanazon a 
helyen adnák most is. mint ahol

URÁNIA MOZ©
Kedd Szerda.

Luciano AI berlini 
elsőrangú legnagyobb alakítása:

Sóhajok hid ja.
Érdekfeszitő történet a velencei 

köztársaság idejéből 4 rész 20 felv.

Az I. és I. részt egyszerre 
mutatjuk be!

E film eredeti velencei felvételeivel, 
csodálatraméltó rendezésével és 
érdekfeszitő témájánál fogva min­
den tekintetben az olasz filmmű­
vészetben az első helyet foglalja el.

Házvezetőnőnek
vagy házi kisasszonynak

nek, melyeknek értéke meghaladja I ajánlkozik magányos úrhoz 32 éves 
a 25 millió koronát, a többiben a ügyes, intelligens hajadon, aki a 
harmadfokú fcllebbviíclt az Ítélő- házi teendőkben és varrásban teljes 
tábla képviseli. Az igazságügymi | jártassággal bír. Cim a kiadóban, 
niszteriumban ugyancsak a pénz
értékének csökkenése miatt a vég 
rehajtót megillető dijat átlagosan 
az eddigi dijak háromszorosára 
emelte fel.

— Az országos munkapiac ál­
lása. A földművelésügyi miniszter 
mezőgazdasági munkásközvetitőjé 
nek központi irodájának legutolsó 
jelentése szerint az országban 
18.564 mezőgazdasági munkás ke­
res foglalkozást és ezzel szemben 
205 munkás kaphat állást. Szerte 
az egész ország területén több 
munkás, mint a kínálkozó munka 
alkalom. Szomorú jelenség, amelyet 
hathatósan és gyorsan orvosolni kell.

a

A diósgyőri hengerelt vasgerendák 
Somogy, Tolna, Baranya és Zala 
vármegyére felállított vasgerenda- 
telepen minden szükséges méret és 
mennyiségben beszerezhetők. Lakó­
házak, pincék, magtárak és istállók 
építésénél egy terhelhető és tüzmen- 
tes mennyezetnek készítéséhez leg­
gazdaságosabb a műszakilag meg­
állapított és legmegbizhatóbbaknak 
elismert diósgyőri vasgerendák be­
építése, mert ezek nyers vasércből 
olvasztva, kellő tisztítás után lesz­
nek hengerelve, teherbírásuk négy­
szeres megterhelésre van garantálva. 
Beszerezhető Lengyel Testvéreknél 
Kaposvár, Korona-utca 5. — Vas- 
gerendarakodó-telep Vár-utca 10,

Magáiwes
uriház.

Alkalmi vételi
Tallián-utcában egy szép kis ma­
gányos uriház gyümölcsös udvar­
ral, 2 szoba, előszoba, szép kert­
tel sürgősen eladó. — Ara 2 

waggon búza.
Gazdasági ház (külvárosban) nagy 
kerttel, 2 szoba-konyha azonnal 
elfoglalható. Ára 48 millió kor.
Igáiban gazdasági ház nagy bel­
sőséggel, istállóval, kerttel, 7 
waggon búza, azonnal átvehető.
Teljes hálószobabutor dívánnyal, 
asztallal, madraeokkal, 4 székkel, 

71/* millió korona.
Magányos uriház 3 szoba, 1 elő­
szoba, fürdőszoba s az összes 
mellékhelyiséggel. 100 millió K.
Házhely, 400 D-öl, minden 

fogadható árért eladó.
el-

Bővebbet: POLGÁR <5, 
adás-vételi irodájában Kaposvár, 
Berzsenyi-utca 8. Telefon : 197.

már éveken keresztül adták. A bér- I ('Saját tudósítónktól.) Az Alsó­
föld igy belejönne mintegy 100.000 dunántúli Mezőgazdazági Kamara 
koronába minden nincstelennek. Te- fennállása óta mindent elkövet a 
kintettel azon körülményre, hogy a mezőgazdaság érdekében, hogy a 
bérföld minősége a nagy kibaszna- termelés fokozását előmozdítsa és a 
lás miatt leromlott, a vetés nem mezőgazdaság minden ágát a lehető 
hoz kellő eredményt és igy nagyon legmagasabb nívóra emelje 
drága bérföld lenne ez a nincstelenek- Most isméteken olyan ténykedés 
nek. olyannyira, hogy segítésnek áll előttünk, amiért teljes elismerés 
ezt nem is igen lehetne nevezni. illeti az Alsódunántuli Mezőgazda- 

— A tárgyalások jelenleg is folya- sági Kamara vezetőségét. Arról van 
maiban vannak. A város a tavalyi ugyanis szó, hogy a Magyar Gaz- 
feltételek mellett parcellánként 40 dák Lótenyésztő és Értékesítő Szö- 
kg. tengeri bérért akarja a földeket vetkezetével karöltve Belgiumból 
megkapni. Mihelyt a tárgyalások újabb tiz mént hoztak be Kapos- 
befejeződnek, a tavalyi nincstelenek, várra a legnagyobb anyagi áldoza- 
akiknek bérföidjük volt, névre szóló tok árán, hogy azokat itt az apa- 
értesitést kapnak a továbbiakról. | állatokat tartó vagy tartani akaró

gazdáknak, esetleg gazdaságoknak 
kiárusítsák.

A mének bevonulása valóságos 
feltűnést keltett Kaposvárom Ilyen 
apaállatokat, mint a most behozot- 
tak, régen nem láttak Kaposvár ut­
cáin. Tizennégynapos utazás után 
is fürgék és a hatalmas 2, 3 és 5 
éves állatok fürgesége és monu­
mentalitása tényleg a megcsodálásra 
erdemes.

Tudjuk nagyon jói, hogy az egész 
országban és igy varmegyénkben 
is a háborús és az azt követő idő­
szakok alatt a hidegvérű lótenyész­
tés kiválósága sokat veszített érté­
kéből. Elsilányodott és nem volt mód 
az utánpótlásra. A Mezőgazdasági 
Kamara most megtalálta nagy után­
járás és fáradtság árán a módot az 
utánpótlásra. A gazdakőzönségen 
múlik most már, hogy ezt a kivéte­
les előnyt a maga számára kihasz­
nálja. Nem csak egyéni érdek fű­
ződik ahoz, hogy ezek a mének itt 
maradjanak Somogybán, hanem or­
szágos érdek az, hogy ez a régi 
kitűnő állattenyésztő vidék vissza­
nyerje ezen a téren is jó hírnevét, 
amely ennek előtte már országos 
volt. Mindent el kell tehít követnie 

somogyi gazdaközönségnek — 
somogyi lóállomány nagyszerűvé

is —

— Megjelent a „Koldusok 
Lapja“. Ugyan ki győzné elszám­
lálni a különböző foglalkozási ágak 
szaklapjait ? De bizonyos, hogy 
rengetegen vannak, hiszen már a 
tyukszemvágóknak és kanáritenyész­
tőknek is van külön újságjuk. A 
szaklapok száma ismét megnöveke­
dett, ezúttal kétségtelenül a legér­
dekesebb lappal, a Koldusok Új­
ságjával. Parisban jelenik meg az 
uj szaklap, mely bőven és részlete­
sen foglalkozik a koldusipart ér­
deklő ügyekkel, híven képviselvén 
a kiterjedt foglalkozást űzők érde­
keit. Az uj újság hetenként közli az 
esküvőket, keresztelőket és esetle­
ges temetéseket, szóval azokat az 
alkalmakat, amelyeken a lap olva­
sói, a koldus szaktársak nagysze­
rűen kereshetnek. A lap ára épp 
oly drága, mint a többi párisi lapé. 
A párisi koldusok megfizethetik, 
van elég pénzük.

a

Fahiány miatt 1 drb. 3 és fél HP.

gőzlokomobil
eladó, vagy elcserélhető egy 8 HP. 
motorért. Ifj. Takács János, Nagy- 

szakácsi.

— Adományok a p ebániatem- 
plom harangjaira. Legutolsó kimu 
tatásunk óta a következő adomá­
nyok folytak be: Babai Gyula 
gyűjtése 97.000, Galabár Viktor 
gyűjtése 669 800, Hagymási József
10.000, Hajnal Ferenc gyűjtése I való fejlesztése érdekében
200.700, Horváth József gyűjtése hogy ezek a mének itt elhelyezést
104.900, Dömötör József gyűjtése nyerjenek. Ezek a mének -— akárki
91.200. özv. Maxuskáné gyűjtése legyen is a tulajdonosuk — büsz-
252.000, Galabár Viktor gyűjtése kességet hoznak minden házho
279.039, özv. Biczó Györgyné 5000, A mének a Frank-féle istállóban 
Németh István gyűjtése 308.512, (Berzsenyi-utca) megtekinthetők és
özv. Ajáki Jánosné 25.0C3, özv. bővebb felvilágosítást az eladásra,
Békásiné 5000, Sprenger Lajos és illetőleg vételre vonatkozólag a Me- 
neje 10.000, Krieger Pál dr. 3Q.ÖÖ0, | zőgazdasági Kamara nyújt 
Frászt és Galabár gyűjtése 240.000,
F. J. 10.000, Fújsz Imre 30.000,1 — Tizenhárom hónap egy ev-
özv. Horváth Ferencné 3000, Mól- ben. Egyes külföldi lapokban azt a 
nár Lajos és neje 5000, dr. Májai jelentést olvassuk, hogy a Vatikán 
Dezsőné ÍOO.COO, Kóta Vendel meg akarja reformálni a naptárt és 
gyűjtése 10LOGO, MIR. házi össze- már a jövő esztendőben a tizenhá- 
jövetelének gyűjtése 197.200, Tóth rom hónapos évszámítást vezeti be. 
Józsefné 2000, Varga Istvanné Minden hónap 4 hétből, 28 napból 
50.000, Király Mihály 25.000, Kis állana és elseje mindig vasárnapra 
György és István 479.900, Kormos esne. Újév napja különálló, a hóna- 
József 10.000, Nárai,István gyűjtése pokon kívül eső ünnep volna és
47.700, Kaposvári Általános Bank szökőévekben az Újév két napig 
rt. 50.000. Bencsik Józsefné 5003, tartana. Az uj időszámítás szerint a 
Szommer Margit 10.000, Luka Gusz- változó ünnepek is fix dátumra es- 
távné gyűjtése 272.800, Kovács Jó- nének. A jelentést mi persze csak 
zsef gyűjtése 282.500, Szigelhy tovább adjuk azzal a jámbor kér- 
Gyula gyűjtése 87.000, özv. Ihárossy késsel; nem lehelne már az idén 
Györgyné 5000, N. N. 1000, Kosa minden hónapban két elsejét tartani ? 
József gyűjtése 217.300, Irgalmas x Ha eredeti angol szövetből 
nővérek szöv. előadásából 700.000, jószabásu ruhát akar, keresse fel 
Müilner Józsefné 300.000, Szecsődy Bartha szabót, Kaposvár, városház- 
és Pány gyűjtése 447.400, Lactose épület.
rt. 10.000, Nagy Mária 5000, Kör- --- -----
mendyné és Horváthné gyűjtése ° a “
335.730 korona. (Folyt, köv) I Délmasyarorszéa-ot I
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(Saját tudósítónktól.) A bor és 
a virtusnak újabb áldozata van Ka­
posváron. Ma éjszaka a Sárdinecz- 
féie vendéglőben, közel a Fő utca 
végéhez megindult egy veszekedés, 
ami szóváltásból borozgatás közben 
kezdődött és ami a Fő utca végén

SZÍNHÁZ
Heti műsor:

Szerda: Iglói diákok (Pogány Vi!- 
mosné felléptével a rom. kath. 
egyház harangalapja javára ren­
dezett előadás)

Csütörtök: Folt, amely tisztit 
(Kondráth Hona búcsúja)

Péntek: Bajadér I, Piros bugyel- 
láris 11, Forradalmi nász III. fel- , . , . ,
vonása (Fö'idváry Sándor búcsúja) egy szúrással nyert befejezést, ami

Szombat* Ripp van Winkle (Gyön- ™ i hoí.oü- ^ szomorú esetről a 
SZgvössy MärPyP és Érczkövy Karoly következőket jelenthetjük :

?' -x A oardmecz - fele vendéglőben
Vasásnap este: Ripp van Winkle mulatg.tott, ma éjszaka Lakatos 

(Gyöngyössy Mary és Érczkövy Jw* cukorgyár, munkás =gy k- 
Károlv búcsúja) sebb tarsasaggal. Szovahas tamadi,

___ __ :------ ■ - ■ ami Lakatos es Kuzma Ferenc ma
— Emelkednek a borárak. Az lommunkás között a pofozkodásig 

ország szőlőtermő vidékeiről 15— fajult.
60 százalékos károkat jelentenek. | Záróra lett és a társaság tagjai 
Egyebek mellett ez az oka annak, 
hogy a bor ára a termelőknél is 
emelkedett. Szekszárdon a 11 fo­
kos bor 2800—30C0, Pestmegyé­
ben 35CO—3800, Tokajhegyalján 
4000 —45U0, 13 fokos 10.000 ko- 

Pécsett az elmúlt héten

Gyilkosság Kaposváron TÉKOZLÓ MAGDOLNA
Regény

A borozgatásból veszekedés, ebből pofozkodás lett és az ügynek
gyilkosság és halál lett a vége

Irta : YINCZfi JÓZSEF

IV.
(110)

ehzéledtek a korcsmából. A rendőr- ^Másnap estefelé járt az idő, ami- 
járor 2 óra után egy erősen vérző dőn megérkeztek Kedarim helysé- 
embert talált a Fő- és Virág-utcák gébe- Ez a falu azon a lejtős terü- 
sarkán. A fiatalember Lakatos Jó- létén fekszik, amelyet Sázon-sikság- 
xsef volt, aki amikorra a rendőri nak^ neveznek. Innét már hatalmas 
bizottság a helyszínre érkezett, el félkörben látszik a tenger és annak 
is vérzett. A nyakán volt a nagy partján büszkén magaslanak ki a 
szúrt seb, mely halált okozott. J végtelennek látszó sárga homokfö- 

A rendőrség azonnal megindi- vényből Caesarea fehér tornyai, 
tóttá a nyomozást és megállapította, Ma itt fogjuk tölteni az éjsza-
hogy a gyilkos Kuzma Imre, aki kát, — mondta Magdolna a rómainak, 
lesben állt és a Virág-utca sarkán Pilátus mást is várt tőle, de az 
megtámadta a hazafelé igyekvő elmaradt. Nem mondott neki többet. 
Lakatost, hogy a korcsmái össze- Eleinte nem akarta megkérdezni, de 
kapás miatt boszut álljon. Kuzma amidőn látta, hogy a leány nem 
ott leszúrta Lakatost. Kuamáí még fog neki szólni, mégsem állhatta 
az éjszaka folyamán előállították a meg:
rendőrségen, aki tettét beismerte.

Kőztiazoas ág

róna.

Zürichben ma, április 9 én a 
börzenyitáskor adtak : 100 magyar

_ , , . , „ ,, * .. I koronáért 0.0080 svájci frankot,
ÍO.OOJ koronás borvasanasok tor- 1G0 osztrák koronáért 0.008050, ICO
!®niek* 1 bolgár lováért 4.16, 100 román

eért 2.95, 100 szerb dinárért
7.05, ICO cseh szólóiért 1695*, 
ÍÜ0 francia frankért 34.00, 1 an­
gol fontért 24.76, ICO dollárért 
57L—, 100 olasz líráért 25.40, 
löí j milliárd márkáért 0.1245 svájci

Kaposvár r. t, város pcipneslérétől.
4717/1924. szám.

Versenytárgyalási hirdetmény.
A Kaposvár r, t. város tulajdonát I íf ft.'Z’r ” 1 X . n. • 1 • r „1 , /I 1 LcUAJl.

■ .'Tot*í ríme* rn O OH 1 1 lOtAhOtl 1 .képező polgári fiúiskola épületében 
eszközlendő átalakítás munkái és 
egy szolgalakás építése nyilvános 
zárt versenytárgyalás utján bizto­
síttatnak

1. Ajánlat adandó kőműves, ács, 
asztalos, lakatos, üveges, cserepes, 
festő ás kályhás munkákra és pe­
dig vagy az összes munkákra vagy 
szakonként külön-kiiiön.

2. Az ajánlathoz az ajánlati ösz- 
szeg 2 azaz Kettő százalékát letett 
városi pénztári nyugta csatolandó, 
amely biztosíték készpénz, helyi ta­
karékpénztári betétkönyv vagy óva- 
dékképes papírban teendő le. Hadi 
kölcsönkötvény 20 százalékban szá- 
mitíatik,

3. A költségvetési űrlapok és tér 
vek a városi mérnöki hivatalban 
megtekinthetők és az előbbiek le­
másolhatok.

(—) A takarékkorona mai ár­
folyama : 100 takarékkorona = 114 
papirkoronával.

(—) A Devizßkozpcmi hivatalos 
valutaárfolyamai. (Apr. 9.) 1 an­
gol fon ára 334200 korona, 1 doí- 
mr 77300—79600, 1 francia frank
4510—4650, 100 osztrák korona 
108.50, márka (jegyzése törölve), 1 
szó kői 2300.—, 1 dinár 955.— 
985.—, 1 lei 400—420, 100 len-

vet márka Ö’-----0*—, 1 lira
3440—3550,1 svájci frank 13460— 
13860, 1 hollandi forint 28750— 
29650.

(—) Budapesti értékpapírtőzsde 
nyitás. Irányzat lanyha. Magyar 
Hitel 720, Osztrák Hitel 248, Kér. 
b. 1680, Pesti Hazai 5300, Izzó 
750, Ganz-Dan. 4490, Cukor 3850, 
Levante 362, Nasici 3000, Hazai

4. A teljesített munka 8C száza- f& 250, Salgó 818, Nova 168, 
léka a végzett munka arányában Georgia 615, Osterm. 330. 
részletekben kifizettetik, a vissza- {•—) A nemesfémpiacon az
maradó 20 százalék és a letett bá- Irak tartottak. Ezüst egykoronás 
natpénz pedig a munka végleges 5880. kéíkoronás 11760, forintos 
átvétele után. 1610Ö, ötkoronás 30200, arany íiz-

d. A város tanácsa fentartja a koronás 170.000, húszkor. 350.000; 
jogot, hogy az ajánlatok közül — dókát 160.000 K darabonként, 
tekintet nélkül az összegre — sza- Lluztpiae. (Ápr. 9.) Du»
badon választhasson, esetleg az 4700, 00-és 450G-460Ö, ö-ás 4300 
ajamatokat figyelmen kívül hagyva, 4400> o-tis 3900—4C00, 6-os 3100 
uj versenytárgyalást hirdessen. _32Ö0, 8-as2100—2200, buzakorpa 

b. A munka a jóváhagyás után I lgoo_9GO, 7é'Vc-o.s rozsliszt 3200 
N ónnal megkezdendő.
,7. Az ajánlatok folyó hó 15-ének 

Qidi 11 óráig adandók be, a később 
érkezett ajánlatok figyelembe nem 
vétetnek.

(—) Budapesti termény piac.
(Apr. 9.) Az irányzat lanyha. __ 
Búza tiszavidékí 315GÖÜ—320000, I . 1Tia 
egyéb vid. 310 -315000,rozs 270- 1 ebte * * *

Fogunk-e még ma este talál­
kozni ?

Magdolna kissé zavarba jött.
— Ma este ? Nem-nem! Ma este 

pihenni akarok, hogy az ut fáradal­
mai ne lássanak meg rajtam. 

Mosolyogva tette hozzá:
Majd holnap, vagy holnapután

27.5000, takarmányáron 270—280000 
zab 255—260000.1 tengeri 240000™ 
250000, repce 280000.

A rómait sértette a dolog. Megint 
közéjük állt a zsidónép. Magdolna 
ma este többet áldoz magából annak, 
mint neki. Érezte, hogy a szerelem 

(—) Élelmiszerpiac. (Budapest, I önző, de mégsem tudta elismerni, 
ápr. 9.) Tojás 1000, tej 4600, tejfel hogy Magdolnának igaza lehet. Va- 
14000,1. r. teavaj 74000, II. r. 64000. lami megnevezhetetlen, rossz érzése 
tehéntúró 12000, burgonya 1800. volt, amely igei ültté tette. Hiába

hunyta le a szemeit, álmatlanul 
) Marhapiae, (Budapest, ápr. hánykolódott fekhelyén, kerülte az

9.) Marhahús L r. egészben’22500— álom.
24500, hátulja 24590—26000, eleje az a végtelen, cél nélkül való 
21600—2o50Ü, IL r. egésxb. 18800 üresség, amely az utóbbi időben 
19500, hátulja 19500—22500, eleje annyiszor feltűnt neki, újra itt volt 
16000—17000, csontozni való 15000, a szivében. Szavak, gondolatok, 
növendékmarba L 19400, leöli sóhajtások nem tudták színessé tenni, 
borjú bőrben 24000—27000, költ Szemei belemeredtek a sötétségbe, 
juh nyúzott L r, 20000, II r. 18000, a torka kiszáradt és ökölbe szorult 
faggyú 5000—110)0, marhabőr a keze.
15000—17000, juhbőrl5000—20000. ^jre f0g leütni ez az ökölbe szo-
F e 1 h aj t á s ; nagy marha 261, r|tott kéz ? . . .
eladva 237, advendék marha 3: Tudta, hogy Magdolna nem jön
eladva 3, borjú 275, eladva 145, hozzá, de mégis Várta. Meg volt 
birka 155, eladva 140. A vásár győződve, hogy jön, hogy jönnie 
élénk volt. kell. Ha szereti, akkor ő sem tud

(—-) Vágómerhavásár. (Budapest, ellentállni ennek a leküzdhetetlen 
apr. 9.) Bika jobb 12000—13700, vágynak, amely annyiszor kenysze- 
kívételesen 16000, silányabb 11500, ritette őket egymás karjaiba. Hia a. 
bivaly 8500—12000, tehén jobb Teltek a percek, teltek az orak: 
9500—13000, kivételesen 13ÓGQ-- nem jött.
14500, tarka 8 500—12800, csontozni Úgy érezte, hogy e lenallhatatlan
vaió 7000—8400. vágy fogja el, hogy keljen fel, men-

z x A rv ,; ixn jen ő Magdolnához. A szive, a teste( ) Takarmanyvasar. A mai b> j dult is de az akarata erősebb
dapesb takarmanyv^aron * voit. ^ nem fog kolduskén,
íwifY|5°nq‘ ‘A1 ?n<0fih ó°T könyörögni bebocsáttásért a leány

ESS1 sSr'IStitiiti *n- ,08i*

irata

3300.
— Lóvásár. (Budapest, ápr. 9.)

Hátaslő csikó 9000000—17500000,
könny, kocsiló 5500000—7250000,

A -i ír -z i„í. fai ligás kocsiló nehéz nyugati faja A AAr , PrCfeU a|an.lat : 4500000—14300000, könnyű igásió
: „Ajánlat Kaposvár r. t. varos | 3000000—7500000, szamár 2000000,

a&rrtassss i •*«*<* *•
munkáira.“ (—) Sertéspiac. (Budapest, ápr.

9. Az ajánlattevő ajánlatában ki- I 9.) Felhajtás 1200, eladtak 1000 da-
rnnni tartozik, hogy a helyi viszo-1 rabot. A vásár élénk volt. mák :
uyokat és a versenytárgyalás félté-11. r. 24000—24500, közepes 2350Ö,
difiit ismeri. könnyű 21000—22500, szaionnás féi-

Kaposvár, 1924 április 8. sertés 24000—28000, lehúzott hús
’ „ , 27000—29000,sózott szalonna 24000,
Dr. Kovács Somai , omnn

h. polgárm ester. ZS1T 31000.

szaraz
mubarszéna 65—123000, lucerna­
széna 70—85000, zabos bükköny­
széna 107000, takarmány sza ima 60- 
70000, takarmányrépa 65—77000, 
alomszalma 34—43000, zsuppszalma 

78000, kévénként 3000—3500 K,

Cementfedőlapok, fehér és színes 
cement burkolólapok, kutgyürük stb. 
honi és idegen épületfa, szimpla- és 
dupla léc, építő és asztalos deszka, 
faragott és metszett épületfa, fa­
zsindely, kész ajtók és ablakok, 
kész nehéz és könnyű kocsik, kocsi 
alkat és tartalékrészek minden meny- 
nyiségben jutányosán kaphatók gróf 
Jankovich Bésán Endre ipartelepeinél

Öreglak.

tenni.
Aztán elmosolyodott.

(Folyt, köv.)

NŐI- ÉS 
FÉRFI-KALAPOK

a legegyszerűbbtől 
a legdíszesebbig, a 
legszolidabb árért 

kaphatók,

női szalmakalapok I 
átvarrása
a leggyorsabban 
és legtökéletesebben 
gyárilag készül

ozváry József!
kalaposmesternél

Kapoevár, Korona-utca 8. sz.
(Az udvarban).
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Figyeljen
a napi hirdetésemre!

A napi áraknál sokkal olcsóbban 
kerülnek eladásra a legújabb 
divatcikkek és kelengyedolgok!!

78 cmt. sz. selyemfényű liberti 
a legújabb divatmintákkal 50.930*—

Dús választék:
78 ctm. sz. Etamin, mintás és 

divatcsikos 42 ezer
Sádakelme a legújabb színe­

zett csikókkal 36.800*—
110 cmt. sz. mintás opál 55 ezer 
118 cmt. sz cérnagrenadin min­

den színben 58.900*—
78 ctm. sz. ruhavászon mind. sz. 31 ezer 
78 ctm. sz. mintás és sima 

selyembatiszt 34 ezer
78 ctm.sz.mosódelain és voilé 26-32 ezer 
78 ctm. drapp panama szövésű 

vászon, férfi- és gyermek­
öltönyökre 45 ezer

140 ctm. sz. festő, házi ruhákra 
és kötényekre 23*500'—

140 ctm. sz. gyapjú velaur sport­
kosztümökre 89 ezer

140 ctm. Schotis gyapjúszövet 119 ezer 
115 ctm. sötétkék gyapjúszövet 102 ezer 
140ctm. sötétkék gyapjú scheviot 130 ezer 
140 ctm sz. gyapjú férfi szövet 

sötétkék és fekete 140—360 ezer
Férfi öltönyökhöz kellékek, 

la Szalon és Vadér vászon 25.500*— 
la Kanavász 20 ezer
Ujjabélés 30—42 ezerig
140 ctm. sz. Cloth, fekete és 

színes 58—65 ezerig
Anginok 24 ezertől
156 ctm. sz. lepedővászon 44 ezer
80 ctm. sz. schiffon 20 ezertől
80 cím. sz. schiffonbatiszt 28.500-tól 
130 ctm. sz. schiffonbatiszt 46.300-tól 
80 ctm. sz. vászon, ágyneműre 

és fehérneműre 22 ezertől
la Kanavásznak ágyneműre 25 ezertől 
Ing frenschek és zeffirek 28 ezertől 
Prima alsónadrág raye és köpper 35 ezer 
Csipkefüggöny mind. széles. 42 ezertől 
100 ctm. sz. hímzett madeira 40 ezer
100 ctm. sz. petyes mól 36 ezer
110 ctm. sz. hímzett volán 56 ezer
78 ctm. sz. rózsás szatén 49 ezertől 
76 ctm. sz. fehér pigne 32 ezer
Fehér damaszt abrosz 

6 személyes 120 ezer
12 személyes 140 ezer

Pamut törölköző 25.600 —
Pamut szakajtóruha 25 ezer
Tiszta len pohártörlő 30 ezer
Maradékok meglepő olcsó árban

Schön lené
rőfősáruházában

Kaposvár, Széchenyi-tér 10. szám alatt 
Vidor-palota. Telefon 430,

Uradalmak, gazdák és 
kereskedők!

Rézgálic,
raffia,

takarmány­
répamagvak.

Eredeti német ólomzárolással, fajazo­
nosságért és normál csiraképességért 

szavatolva.

Lóhere,
lucerna, fehérhere, nyúlsza­
puka, fümagvak, baítacim, 
muhar, bükköny, kender, 

köles, lenmag
és az itt fel uem sorolt összes gazda­
sági magvak a legolcsóbb árakon, ki- 

csínyben és nagyban.

Lorschy Mór
cégnél

Kaposvár, Korona-utca 15.

VASGERENDA IffíSí
Minden szükséges méret megszerezhető a gerendateíepen. Építkezés előtti megvásárlás

a legjobb befektetés, mert az árak folytonosan emelkednek.

Yeleíón i

126.
SSrßönycim:
Vasgerenda
Kaposvár.

ALlANÖÜNAúV RAKTÁR YÁS.úBRíN.DAKBANMir lengyel Testvérek
vas-'iereneíateiepe, Korona uccu S.

MOTOROK
kerékpárok legpontosabb javítása,

mágnesgyujtók jav;-
tása jótállás mellett, kerék­
párgumik, alkatrészek állan­

dóan raktáron:
Möl ler Sándor
Kaposvár, Kontrássy-utca 3. sz.

Somogy megye legjobban fel­
szerelt műhelye.

minden 
mennyi­

ségben a 
legmaga­
sabb napi áron vásárolunk.

Magyar Mezőgazdák Kereske­
delmi Részvénytársasága

kaposvári Hókja

Kaposvár, Kontrássy ucca 8. si.
felefonazám 494, este 569, Sor<íö»i>críw: Aj?’le im.

Elsőrendű

kocsifestékek, 
©latok, mázak

legjuíányosabban beszerezhetők

■öxv. Boskovltz S-áfedőmé
füszerkei eskedésében 

Kaposvár (izr. templom mellett).

Ugyanott mák, dió, bab és az összes 
zsir- és olajmagvak beválthatók pénzért 

vagy mindenféle üzleti cikkekért.
Résgáiicz gyári áron alul!

Burgonyát, z$upptza|mat
továbbá mindennemű terményt és takarmányt leg­
magasabb napi árban vesz minden mennyiségben

terménykereskedők

Kaposvár, Gróf Tisza Islrá- 
to 13. sz. Teleíon: 445.
Sürgönyeim: Gsizi Kaposvár,

BOROS
HORDÓK

kitűnő hasított tölgyfából. Kis­
gazdák, uradalmak fáját becse­
rélem új hordókért. Kádak, zsíros- 
hordók kaphatók Kaposváron, a 
Kisgazda és Kisiparos Takarék- 

pénztár átellenében

laulh György
kádármestemél, 

&a8»o$wár, FS mm 36- sz«
Dongakitermeiést erdőn is, 

valamint javításokat is elvállal!

He mulassza el
ítlllQIißfl RfíünQSiPlílQílHmielőtt iiílői Gil ifovbúul jadalt

eszközli, megtek'nteni

Róth Rezs m
ö

olcsó áruházát, SZÉCHENYI- 
TÉR 10., TELEFON: 396. SZ, 
ahol rövidárut, harisnyát, cér­
nát, csipkét, hímzést, iílatszap* 
pánt, cipőkrémet legolcsóbb 
árban szerezhet be. Továbbá 

mulsitásingels és alsönedirágok, 
fél és egész női kötények, gyermek téli
rifcók és zoknik nagy választékban, |

Cí:garctíepapír és Moöteítt-hüveiy állandó 
raktára. Eladás nagyban és kicsinyben

elsőrendű VASGERENDÁK
minden méretben legol­
csóbban beszerezhetők

$ohr Pál
vaskereskedőnél KAPOSVÁR, KORONA-UTCA 9. SZÁM. - Saját érde­
kében kérjen mindenki, mielőtt vasgerenda szükségletét fedezi, tőlem árajánlatot

JSzecskavágók
r&pav&igák, böronák, sscéíekék, 
takaréklSzheíyiek ét fbzóedé« 
wyek, valamint az összes mezőgazdá­
ig! építkezési és vasárúk a legolcsóbb 

áron beszerezhetők:

Krázsovifs József
vaskeresfeedésóben» , 

Koron# laeca t, \

a* fűrészek
ogainak ujravágása, ló- és marha- 
ay írógépek és haj vágógépek köszö­
rülése FRIEDRICH gépműhelyben, 

Kaposvár,Vár-utca 5 szám.

«»1 m

Mielőtt

tűzhelyet
vagy uccakerítést venne vagy ren­

delne, tekintse meg

Rózsa Ignác
épület- és műlakatos mintaraktá- 
rát, ahol a legszebb kivitelű, sa­
ját készítményö, falba építhető 
tűzhelyek cs lábon álló, zomán­
cozott tűzhelyek, kész uccai vas­
kerítések, vaskapuk és istálló- 

vasablakok vannak raktáron.

Tűzheiyraktár:
Berzsenyi ucca 27. (Az üzletben.)

Lakatos-műhely:
István ucca 4. szám.

Telei ónszám: 2-62.

Urstiaiimak és 
Gaxdák jgyeimébe I

ui
tót ófedési 
taláSsnényl Ui

Mielőtt bárki tetőfedési anyagát beszerzi, 
saját érdekében el ne mulassza meg­
tekinteni az általam gyártott pala alakú 
cementcserepd, amely minden eddig

legkönnyebb és legizlésesebb tetőfedés / 
Egy négyzetméter területre 14 drb. kell.

Saját gyártmányú
boraiéit mm^mUmrép

többféle formában, legtökéletesebb ki­
vitelben, bármilyen mennyiségben és a 
legolcsóbb napi áron egyedül csak nálam 
— Somogyvármegye legrégibb cement- 
cserépgyárosánál kapható. Viszont- 
eiárusitók és vállalkozóknak árkedvez­
mény. Tessék mintát és árajánlatot kérni.

Frank Gyula
fakereskedő és cementcserépgyáros 

KISKORPÁD.

mézei, mákot, diói, babot, bor­
sót, lencsét stb. hüvelyeseket és 
olajos magvakat. Mézhez katicákat 
és egyéb águkhoz szükséges csomagolási 
eszközöket küldünk. Nagyobb tételek 
átvételéhez megbízottunkat lektildjük.

Spitzer és Fekete R.-T.
Budapest, XI., Lónyay-utca36. Telefon: 
József 72-80. Sürgönyeim: Spiízék Büüapest.

ÉRTESÍTÉS
PijnövéDSiwlGk és gffijiök figyelmébe!

A Szeremi József Gyógynövény- és Ter­
mény Kiviteli Részvénytársaság Budapest. 
Ezen régi, jóhirü cég Kaposvárott, Ber­
zsenyi-utca 27. szám alatt (volt pótkávé­

gyár helyiségében)
bevásárlási fióktelepet
létesített a gyógynövények és termények 
bevásárlására s ezen fióktelep vezetésével

Szilárd és Rácz kaposvári 
kereskedő céget bízta meg. 

Kérjük az igen tisztelt érdeklődőket, hogy 
közelebbi íelvilágositás végett Szilárd és 
Rácz céghez Kaposvár, Berzsenyi-utca 27., 
telefon 3—21. bizalommal fordulni szíves­

kedjenek. — Hazafias üdvözlettel.

SZEREMI JÓZSEF
Gyógynövény ésTerménykiviteü rt. Budapest

Főszerkesztő: Dr. Neubauer Ferenc. 

Felelős szerkesztő: Szőllősy Ferenc. 
Kiadói Délmagyarorgeág Laplead* R.-T» 

Igazgató: Soóe Jázee.

Nyomatott Fenyvesi Béla könyvnyomdájában, Kaposváron.


